



# ALSES

## Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Koblenz, odmena 2550.0 EUR

muž 94 rokov 178 cm 85 kg

žena 91 rokov 165 cm 65 kg

Opatera sa týka staršieho manželského páru, 93-ročného muža a 90-ročnej ženy. Obaja sú výrazne obmedzení v mobilite a pohybujú sa výlučne na invalidnom vozíku. Muž má zavedený močový katéter, ktorý mení lekár, a jeho mobilita je veľmi obmedzená. Nie je schopný samostatne vstať a vyžaduje pomoc pri presunoch. O rannú hygienu a obliekanie sa stará ošetrovateľská služba, ktorá ho zároveň večer ukladá do postele. Jedlo sa doručuje a je potrebné ho iba ohriať. Muž preferuje, aby si čo najviac vecí robil sám, preto od opatrovatel'ky očakáva predovšetkým pomoc pri domácich prácach, ako je upratovanie, vynášanie smetí a nákupy. Potraviny a iné potreby sú dostupné približne 1 km od domu. Raz týždenne chodí pomocnica v domácnosti. Žena trpí reumatoidnou artritídou, je oslabená a náchylná na pády. Momentálne je veľmi obmedzená v pohybe a ťažko hýbe rukami, no dokáže sa ešte presunúť z vozíka na posteľ s ľahkou pomocou. Aktuálne sa nachádza v krátkodobej opatrovateľskej starostlivosti kvôli zhoršenému zdravotnému stavu. Žena potrebuje pomoc pri obliekaní, osobnej hygiene a používaní toalety. Počas noci sa zvykne budiť 1-2 krát, pričom využíva nočný toaletný stoličkový vozík. Opatrovateľka pomáha aj pri bežných domácich činnostiach, ako je príprava jedla, upratovanie, pranie, vynášanie smetí a drobné nákupy. Opatrovateľka má zabezpečené bývanie v samostatnom byte na prízemí rodinného domu. Byt je vybavený spálňou, kúpeľňou, kuchyňou a pripojením na internet. Na nákupy a presuny môže využívať bicykel, ktorý je k dispozícii.

### Diagnózy / pracovné povinnosti

Pranie, Varenie, Umývanie, nefajčiarka Prechádzky, Obliekanie, Upratovanie, Nakupovanie,

Požiadavky / na opatrovatel'ku

Nemecký B2-pokročilá, Skúsenosti s opatrovaním

Pracovný pomer	Turnus od	Turnus do	Počet dní	Denne	Mesačne	Turnus
Živnosť	piatok 24.01.2025	piatok 07.03.2025	42 - 42	85.00, EUR	2550, EUR	3570, EUR
					Príspevok na cestu	180 EUR

---

Spolu  
živnost'

3750 EUR

Koblenz, DE